
資料1-4

メイヤーズフォーラム参加者アンケート

会場参加・オンライン参加の計389名のうち１９２名が回答（回答率49．4％）

１ 本フォーラムの内容はいかがでしたか？
（講演・事例紹介） （パネルディスカッション）

①満足している 101人（53％） ①満足している 90人（46％）

②やや満足している ７０人（36％） ②やや満足している 61人（32％）

③普通 17人（ 9％） ③普通 26人（14％）

④やや不満 0人（ ０％） ④やや不満 1人（ 1％）

⑤不満 0人（ ０％） ⑤不満 0人（ ０％）

⑥未回答 4人（ 2％） ⑥未回答 14人（ 7％）

計 １９２人（１００％） 計 １９２人（１００％）

２ 主な意見
・パネルディスカッションが非常に良かったです

・講演してくださった方々が語りたかったけれど時間がなかったという発言が多か

ったように思う。

・今回のフォーラムでは、多くの首長が多く参加されており、予想をはるかに上回

る話を伺うことができ大変参考になりました。

・パネルディスカッションでは、鈴井さんの「各市町村の連携強化」に対する提言

が、大変頭に残る話だと感じました。まさに「寄れば文殊の知恵」的な話であり、

近隣の市町村だからこそ互いの長所を理解し、活用に結び付きそうな話であると

思います。

・パネルディスカッションで、各自治体の長を参集して意見交換がよかったです。

地域ごとの課題を、首長からの「生の声」で聞く機会はない（議会の聴講など）

ので、貴重な体験ができました。次回も、セミナー参加とWeb聴講の「ハイブリ

ッド型」の開催を希望いたします。

・内容にメリハリがあって良かった。各地域で行っているゼロカーボンの取り組み

を分かって大変勉強になりました。

３ 今後のセミナーで聞いてみたいテーマ（主なもの）
・直面する人口減を意識したまちづくり

・災害に強いまちづくり

・今後のモビリティの確保について（公共交通のあり方、脱車（co2対策）etc）

・カーボンニュートラル、エネルギー

・雪と寒さに関するセミナー


